

“金鼎·东柳湾杯”2018齐鲁晚报小报童 暑期营销秀



孝妇河畔 法式美宅
贵宾专线: 6155222

走得脚都疼了,仍坚持完成营销任务

小报童不断挑战自我,在卖报中锻炼了意志,用行动证明“我能行”

9日,“金鼎·东柳湾杯”2018齐鲁晚报小报童暑期营销秀活动正在火热进行中。经过几天的售报体验,小报童积累了经验,推销起报纸来越来越得心应手。而他们不仅锻炼了能力也磨练了意志,他们用实际行动证明“我能行”!

9日上午,小报童李语涵成

功售出了60份报纸。被一名市民拒绝了就转身寻找下一位顾客。她走路走得脚都疼了,但仍咬牙坚持,始终没有放弃,坚持完成了营销任务。

连日来,小报童们在营销秀中体会到“坚持不放弃”是成功的秘诀之一。清晨,当多数同龄孩子还在睡梦中时,小报童

们已经起床了,领报、插报,选择售报地点,经过一系列的准备开始卖报。在超过35℃的高温中,头顶烈日,大汗淋漓,小报童们经受住了高温的考验;在营销过程中,被顾客多次拒绝,或沮丧、或委屈,但他们最终鼓起勇气卖出了手中所有的报纸,他们战胜了挫折的考验。

营销秀为小报童们提供了一个体验社会的平台,他们离开父母营造的“港湾”,在报纸营销的过程中磨练了意志品质,也变得更加独立。有不少小报童家长表示,看着孩子汗流浹背的样子也很心疼,但经过几天的卖报体验,看到孩子更坚强独立了,也感到很欣慰。



齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第六十八期



李岫岩律师,毕业于山东大学法学院,法学硕士。山东居高律师事务所高级合伙人,副主任。代理了省内数百起行政案件。李岫岩律师在经济纠纷方面也多有建树,尤其金融纠纷,民间借贷纠纷挽回巨大经济损失,李律师以其女性的感性,法律人的理性思维在处理纠纷方面尤其有独到之处,李岫岩律师是山东电视台,齐鲁电视台特邀嘉宾解读律师,山东法制报解读律师,生活日报解读律师,新晨报特邀律师。其代理案件多次入选国家部委督办案,省高院评选的十大行政案件。

咨询热线:13905317623

李某诉某县城市管理局行政强制违法案

李某在村里有一处民房,自建造以来一直使用,但未取得建设工程规划许可证。李某是一个老实人,一直本本分分地工作,生活中没有大起大落。2016年11月29日19时左右,很多人都在家里享受闲暇时光,但李某一家在这一晚并不太平。其所在县城市管理局在李某民房处张贴一张代履行决定书,该决定书中称在2016年5月22日向李某送达了责令限期拆除的通知单。2016年11月30日,

李某的房屋被强制拆除。但李某表示,没有收到责令限期拆除的通知单,也不知道是何原因要拆除他家的房屋。

山东居高律师事务所的逯见涛律师是这个案子的代理律师,在案件的审理过程中,逯律师主张这个案子不属于代履行的范围,该县城市管理局作出的【2016】第2016003号代履行决定书应予以撤销。且李某没有收到责令限期拆除的通知,且该县城市管理局

提供的证据不足以证明李某收到过通知单。因此法院撤销了该县城市管理局作出的【2016】第2016003号代履行决定书,确认其强制拆除原告房屋的行政行为违法。

随着社会的进步,对于农村的改造步伐逐步加快,拆迁涉及很多法律规定,不是法律专业人士一般不是很清楚,再遇上类似事情的时候,建议大家寻求律师的帮助,以便更好地维护自己的合法权益。

健康生活 从喝水开始

初心启饮®系列中高端桶(瓶)装水

初心启饮水源地毗邻淄博市马鞍山风景区,源自地下300米,方圆百里植被茂密,地下矿物水资源丰富。经权威部门鉴定,此处地下水为寒武纪张夏组岩溶裂隙水,富含锶、锂、偏硅酸等多种对人体健康有益的微量元素。

招商电话 0533 **3826999** 送水电话 0533 **8288288**

水源地:山东省淄博市淄川区太河镇(马鞍山风景区)
生产商:山东头等饮品有限公司出品



美好生活 不忘初心

天·然·饮·用·水

承接定制水业务

